

## صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

اسمبلی کا اجلاس، اسمبلی چیمبر پشاور میں بروز پیر مورخہ 17 مارچ 2014ء بمطابق 15 جمادی

الاول 1435 ہجری بوقت بعد از دوپہر تین بجکر پچپن منٹ پر منعقد ہوا۔

جناب ڈپٹی سپیکر، امتیاز شاہد مسند صدارت پر متمکن ہوئے۔

### تلاوت کلام پاک اور اس کا ترجمہ

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ۔ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

وَلَتَكُنَّ مِنْكُمْ أُمَّةٌ يَدْعُونَ إِلَى الْخَيْرِ وَيَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَيَنْهَوْنَ عَنِ الْمُنْكَرِ وَأُولَئِكَ هُمُ  
الْمُفْلِحُونَ O وَلَا تَكُونُوا كَالَّذِينَ تَفَرَّقُوا وَاخْتَلَفُوا مِنْ بَعْدِ مَا جَاءَهُمُ الْبَيِّنَاتُ وَأُولَئِكَ لَهُمْ  
عَذَابٌ عَظِيمٌ O

(ترجمہ): اور تم میں ایک جماعت ایسی ہونی چاہیے جو لوگوں کو نیکی کی طرف بلائے اور اچھے کام کرنے کا حکم  
دے اور برے کاموں سے منع کرے یہی لوگ ہیں جو نجات پانے والے ہیں۔ اور ان لوگوں کی طرح نہ ہونا  
جو متفرق ہو گئے اور احکام بین آنے کے بعد ایک دوسرے سے (خلاف و) اختلاف کرنے لگے یہ وہ لوگ  
ہیں جن کو قیامت کے دن بڑا عذاب ہوگا۔ وَاخِرُ الدَّعْوَانَا أَنْ الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ

## اراکین کی رخصت

جناب ڈپٹی سپیکر: جزاک اللہ۔ ان معزز اراکین اسمبلی نے رخصت کیلئے درخواستیں ارسال کی ہیں، ان کے اسمائے گرامی: جناب سید جعفر شاہ، ایم پی اے 17-03-2014 اور 18-03-2014؛ جناب اورنگزیب نلوٹھا صاحب، ایم پی اے 17-03-2014 اور 18-03-2014؛ جناب میاں ضیاء الرحمن صاحب، ایم پی اے 17-03-2014؛ جناب زرین گل صاحب، ایم پی اے 17-03-2014؛ سردار ظہور احمد صاحب، ایم پی اے 17-03-2014؛ جناب محمد رشاد خان صاحب، ایم پی اے 17-03-2014؛ جناب صالح محمد خان صاحب، ایم پی اے 17-03-2014؛ نوابزادہ ولی محمد خان صاحب 17-03-2014؛ جناب وجیہہ الزمان خان صاحب، ایم پی اے 17-03-2014۔

Is it the desire of the House that the leave,

جناب سعید گل صاحب، ایم پی اے 17-03-2014۔

Is it the desire of the House that the leave may be granted?

(The motion was carried)

Mr. Deputy Speaker: The leave is granted.

مفتی صاحب پہلے بات کر لیں، پھر آپ۔

## رسمی کارروائی

مفتی سید جانان: سرزہ ستاسو مشکوریم خو سرا! کہ تاسو او گورئی پہ تیر 7 تاریخ باندھی اپوزیشن پارٹیو دا اجلاس را غوبنتے و او تقریباً 18 تاریخ نہ تر 8 او 7 تاریخہ پورے بیا او چلیدو، بیا صرف د درے او د خلورو ورخو پہ وقفہ باندھی بیا حکومت د اجلاس دغہ او کرو۔ جناب سپیکر صاحب! اجلاس را غوبنتو سرہ یقینی طور باندھی زمونہ زہ کبھی لویہ دغہ وہ چھی خہ حساب شوے وی پہ ہغہ بنیاد باندھی بیا دا اجلاس را غوبنتے وی خو جناب سپیکر صاحب! پہ دغہ اجلاس باندھی روزانہ لکھونہ روپی دغہ ممبرانو تہ ملاویزی او دا کوم چھی ناست خلق دی، دغہ خلق ہم بہ تکلیف کیڑی او کہ د مخکبھی ورخو ایجنڈا او کتلی شی او د نن ایجنڈا او کتلی شی جناب سپیکر صاحب! دغہ ایجنڈا کبھی ہیخ ہم شے نشته، صرف د لس منتو ایجنڈا وی او لس منتو ایجنڈی تہ دا دومرہ خلق او دا دومرہ

ایوان او دا دومره خرچی کول جناب سپیکر صاحب! زہ خود دغه صوبی د عوامی نمائندہ پہ حیثیت باندی زہ د دغه عوامو سرہ دا زیادتی گنہم او جناب سپیکر صاحب! بلونہ عجیبہ بلونہ دی، داسی بلونہ دی چہ زہ بہ بی ادبی اونکرہم، این جی او گانہی لگیزی او زمونہ ممبرانو تہ بلونہ ورکوی، ہغہ بلونہ مونہ دل تہ دغه صوبائی اسمبلی تہ راوہ او ان شاء اللہ العظیم کلہ 'بل' راشی، ہغہ بہ زہ بیا ثابتوم چہ دا د این جی او 'بل'، دا ډیر حکومتونو کنبی ہغی خلقو دا کوشش کرے دے او اوس دغه حکومت کنبی ہم ہغہ خلقو دا کوشش دے او جناب سپیکر صاحب! بل گزارش مہی دا دے چہ درہ بجہی اجلاس شروع کیدونکے دے روزانہ دوئی وائی اجلاس د درہ بجو پہ خانی باندی خلور بجہی شروع کیری، یا خود وخت پابندی پکار دہ چہ دا تہول خلق وخت سرہ راعی او کہ نہ وی بیا د درہ بجو پہ خانی باندی خلور بجو نہ کول پکار دی چہ د قوم دا پیسہ نہ ضائع کیری او د ممبرانو دا وخت نہ ضائع کیری۔ مہربانی۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی۔ محترم سراج الحق صاحب، پلیز۔

جناب سراج الحق {سینیئر وزیر (خزانہ)}: میں آپ کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ آپ نے مجھے وضاحت کیلئے چند لمحات دے دیئے ہیں، میں مفتی جانان کا بھی شکریہ ادا کرتا ہوں کہ انہوں نے اپنے احساسات ہاؤس کے سامنے رکھے ہیں۔ جناب سپیکر صاحب! آپ کے علم میں ہے، ایک تو قانون کا تقاضا ہے کہ ایک سیشن میں سو دن، سو دن کا سیشن ہونا چاہیے، ایک تو وہ ایک ضروری امر ہے۔ دوسری بات یہ ہے کہ اپوزیشن نے جو اجلاس بلایا تھا، ان کا اپنا ایک ایجنڈا تھا اور آپ کو یاد ہو کہ میں نے اس ایجنڈے کو آخری دن جب Conclude کیا تھا تو سب سے زیادہ باتیں، تقاریر آج بھی اگر آپ اٹھا کر دیکھیں تو کلاس فور کی بھرتیوں پر ہوئی ہیں اور اس کے بعد پھر حکومت نے اجلاس بلایا ہے، اس میں تقریباً نو مختلف قسم کی قانون سازی کرنی ہے، مجموعی طور پر پندرہ، اور میں یہ وضاحت کرنا چاہتا ہوں کہ جو بھی قانون ہم لارہے ہیں، وہ این جی اوز کا تجویز کردہ نہیں ہے، وہ اس قوم کی خاطر، ملک کی خاطر، صوبے کی خاطر انتہائی ضروری قوانین ہیں اور ریفارمز کیلئے ضروری ہیں، باقی یہ ہے کہ ایسا کوئی صوبہ نہیں ہے، ان کے اپنے ضلع میں جس میں این جی اوز کام نہیں کر رہے ہیں اور یہ پانچ آٹھ مہینوں سے نہیں ہیں، یہ کئی کئی سالوں سے وہ کام کر رہے ہیں، تو میرے خیال میں اچھے اور برے کی تمیز کے بغیر اگر ہم سب این جی اوز کو صفر سے ضرب دے دیتے ہیں تو یہ انصاف

نہیں ہے۔ کوئی ایسا کام جو کہیں غلط ہو، قانون کی Violation ہو تو اس کی نشاندہی کی جائے، ہم اس پر ایکشن لیں گے لیکن جناب سپیکر صاحب! آج بھی خیر پختہ نخواستہ نخواستہ گورنمنٹ کے حوالے سے ایک قانون ہے، کل بھی بہت سارے تھے اور آنے والے کل بھی تو میں سمجھتا ہوں کہ اس صوبے کیلئے بہت ضروری ہے، البتہ انہوں نے جو توجہ دلا دی ہے، وقت پر شروع کرنے کا، تو میں سو فیصد اس پہ Agree کرتا ہوں اور میں اپنی وضاحت کرنا چاہوں گا کہ میں دو بجکر تیس منٹ پر یہاں پر حاضر تھا لیکن لوگ نہیں تھے، انتظار کرتے رہے اور ان شاء اللہ تعالیٰ آئندہ کیلئے ہم اس کو بھی یقینی بنائیں گے، وقت پر اجلاس شروع کرنے کا۔

جناب ڈپٹی سپیکر: شکر یہ۔ جناب سورن سنگھ صاحب!

جناب سورن سنگھ: شکر یہ جناب سپیکر صاحب۔ میں سندھ میں لاڑکانہ میں جو ہندوؤں کے مندروں پہ ان کو جلا یا گیا ہے، ان کی دکانوں اور املاکوں کو جلا یا گیا ہے، میں اس کی پر زور مذمت کرتا ہوں، اپنی طرف سے اور اپنے مینارٹی ونگ کی طرف سے، پی ٹی آئی مینارٹی ونگ کی طرف سے اس کی پر زور مذمت کرتا ہوں کیونکہ یہاں پہ اس ملک میں، اس سر زمین میں، اس پاک وطن میں یہاں پہ جو بھی رہتے ہیں، وہ پاکستانی ہیں اور یہ ہم سب کا ملک ہے اور یہاں کی جو بھی مینارٹی ہیں، جو بھی اقلیتیں ہیں، وہ تمام کی تمام محب وطن ہیں اور اس ملک سے ان کو پیار ہے اور اس ملک سے ان کو محبت ہے۔ میں سی ایم سندھ سے بھی اپیل کرتا ہوں کہ ان لوگوں کے خلاف سخت سے سخت کارروائی کی جائے جو اس میں ملوث ہیں۔ شکر یہ جی۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، مسٹر مشتاق غنی پلیز۔ ایجنڈے پہ پھر اس کے بعد آئیں گے، ان شاء اللہ۔ مسٹر مشتاق غنی، پلیز۔

جناب مشتاق احمد غنی (وزیر برائے اعلیٰ تعلیم): بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ Thank you very much, janab Speaker۔ ابھی جب ہم آرہے تھے اسمبلی میں، باہر روڈ پہ 'الغازی میڈیکل کالج' کے سٹوڈنٹس کھڑے تھے احتجاج کے اوپر، ان میں سے کوئی چار پانچ بچوں کو میں لے آیا ہوں، اندر ہاؤس میں، وہ بیٹھے ہوئے ہیں۔ ان کا سر! ایشو یہ ہے کہ آپ کو یاد ہو گا کہ دو تین ہفتے پہلے بھی 'الغازی میڈیکل کالج'، سیکنڈ ایئر کے سٹوڈنٹس یہاں پہ تھے اور اسی ایوان میں ان کے بارے میں بات ہوئی اور ہاؤس کے ذریعے ان کو ایشورنس دی گئی، منسٹر ہیلتھ کی طرف سے اور پھر ان کا مسئلہ حل ہو گیا تھا۔ اب پارٹ

ون کے سٹوڈنٹس آئے ہوئے ہیں، چونکہ ان کا کالج جو ہے، وہ Disaffiliate کر دیا ہے پی ایم ڈی سی نے، اب ان بچوں کا قیمتی سال ضائع ہو رہا ہے اور ان کی بہت بڑی رقم بھی اس میں Involve ہے جو Waste ہو رہی ہے جو انہوں نے Already pay کر دی ہے تو وزیر اعلیٰ صاحب یہاں پہ تشریف رکھتے ہیں، میری گزارش ہے آپ کی وساطت سے کہ ان بچوں کے مستقبل کو محفوظ کرنے کیلئے جس طرح پارٹ ٹو کے بچوں کو پرائیویٹ میڈیکل کالجز میں Accommodate کیا گیا ہے، اسی طرح پارٹ ون کے بچوں کو بھی Accommodate کیا جائے اور آئندہ کیلئے اس چیز کی بیج گنی کیلئے جامع لائحہ عمل اختیار کیا جائے تاکہ کوئی بھی میڈیکل کالج Without proper affiliation بچوں کو ایڈمشن نہ دے سکے۔  
 جناب ڈپٹی سپیکر: شکریہ۔ آمنہ سردار، پلیز۔ سی ایم صاحب پہلے جواب دیدیں، آمنہ صاحب، میڈم! آپ تھوڑی تشریف رکھیں، پھر۔

جناب پرویز خٹک (وزیر اعلیٰ): چونکہ ایک ٹیکنیکل معاملہ بھی ہے اور پی ایم ڈی سی نے اس کو Disassociate کیا ہے تو میں، ہم ان سے بھی بات کریں گے اور Legally کوئی اور اگر راستہ نکلتا ہے اور اور کالج میں ان کو ایڈمشن مل سکتا ہے تو ہم مکمل ان کی سپورٹ کریں گے۔ چونکہ اس وقت Exact position واضح نہیں ہے کہ ہم کیا کریں لیکن ہم کو پی ایم ڈی سی سے بھی بات کریں گے اور اگر Legally ہم کر سکتے تو ان کو اور کالجز میں داخلہ دلوائیں گے۔

جناب ڈپٹی سپیکر: محترمہ آمنہ سردار، پلیز۔

محترمہ آمنہ سردار: بہت شکریہ، جناب سپیکر! آپ نے مجھے موقع دیا۔ جناب سپیکر، چونکہ میرا تعلق گلیات سے ہے تو میں جی ڈی اے کے اوپر بات کرنا چاہوں گی کہ گلیات ڈیولپمنٹ اتھارٹی جو ہے، جو سن 2002ء میں محکمہ بلدیات کو دے دی گئی تو جناب سپیکر! میں آپ سے آپ کے توسط سے یہ کہنا چاہوں گی کہ آج کل جیسے گلیات میں بہت زیادہ بر فباری ہو رہی ہے اور مواصلات کا نظام بالکل درہم برہم ہو گیا ہے اور اگر لوکل انتظامیہ پہ کچھ کہتے ہیں تو وہ کہتے ہیں جی کہ جی ڈی اے کا محکمہ تو ہمارے پاس نہیں ہے، اب وہ محکمہ بلدیات کے Under آتا ہے، تو جو یہاں پہ سیکرٹری صاحب بیٹھے ہیں، جو یہاں پر لوگ بیٹھے ہیں، وہ وہاں کے مسلوں کو نہیں سمجھ سکتے تو ضلعی انتظامیہ ہی وہاں کے مسئلے کو سمجھ سکتی ہے اور Easy access

ہے، ایک عام بندہ کمشنر کو جا کر اس سے جواب طلب کر سکتا ہے یا وہاں پہ ان کو جا کے ان سے سوال جواب کر سکتا ہے، تو جناب سپیکر! آپ کے توسط سے میں بلدیات کے محکمے سے یہ گزارش کرنا چاہوں گی کہ جس طرح یہ جی ڈی اے کا محکمہ پہلے بھی ضلعی انتظامیہ کے پاس تھا، نہ جانے کیوں 2002ء میں کن وجوہات کی بناء پر محکمہ بلدیات کو دیا گیا ہے؟ تو اس کو دوبارہ ضلعی انتظامیہ کو دیا جائے تاکہ جو لوگ Suffer کر رہے ہیں، ان کو ان مشکلات سے نجات ملے۔

جناب سپیکر: مسٹر عنایت اللہ خان، پلیز۔

جناب عنایت اللہ (وزیر بلدیات): بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ ویسے سر، میں واضح کرتا چلوں کہ گلیات ڈیویپلمنٹ اتھارٹی کا اپنا ایک ایکٹ ہے، اسمبلی کے ایکٹ کے ’تھرو‘ وجود میں آئی ہے اور اسی کے اندر یہ فنکشن کرتی ہے اور اس کا اپنا ایک بورڈ ہے جس کے چیئر پرسن وزیر اعلیٰ صاحب ہیں اور اس کے اندر مختلف حکومتی سیکرٹریز، ایڈمنسٹریٹو سیکرٹریز ہیں، اس میں کمیونٹی کے لوگ ہیں، تو اس لئے یہ اسمبلی کے ایکٹ کے تحت بنی ہے، اسی کے تحت فنکشن کرتی ہے، جی ڈی اے، ضلعی اس کو نہیں دی جاسکتی ہیں، البتہ جو کمشنر ہزارہ ہے، وہ اس کا ممبر ہے جو جی ڈی اے کا بورڈ ہے، اس کا ممبر ہے تو اسی Sense میں کمشنر ہزارہ اس پہ مطلب چیک رکھ سکتے ہیں، اس پہ بات کر سکتے ہیں اور جی ڈی اے کا ڈی جی ہے، وہ بھی مانسہرہ اور مطلب ہزارہ ڈویژن سے تعلق رکھتے ہیں، اس لئے ان سے یہ Interact کریں۔ مسئلہ ہو تو I am ready to help، مجھے بتادیں، میں ان کو انسٹرکشنز ایشو کروں گا، فلور آف دی ہاؤس پہ بھی انسٹرکشنز ایشو کرتا ہوں، یہاں لوکل گورنمنٹ کے نمائندے بیٹھے ہوں گے، وہ Pass on کریں اور جی ڈی اے کا جو ایکٹ ہے، اس میں جب ترمیم نہیں ہوتی ہے تو وہ کسی ضلع کے حوالے نہیں کی جاسکتا ہے۔ تھینک یو، سر۔

### مسئلہ استحقاق

Mr. Deputy Speaker: Thank you, ji. Item No. 4, ‘Privilege Motions’ Mr. Muhammad Ali Khan, MPA and Malik Behram Khan, to please move their joint privilege motion No. 34, in the House. Mr. Muhammad Ali Khan and Mr. Malik Behram Khan, please. Malik Behram Khan.

جناب بہرام خان: شکر یہ سپیکر صاحب۔ جناب سپیکر صاحب! میں آپ کی توجہ ایک اہم اور فوری نوعیت کے مسئلے کی طرف مبذول کروانا چاہتا ہوں اور وہ یہ آج مورخہ 2014-3-17 کو میں پارلیمانی سیکرٹری برائے فنانس کے ہمراہ سیکرٹری ماحولیات سے اپنے علاقے کے عوام کے جنگل کی رائلٹی کی مد میں پرائس کمیٹی کی میٹنگ بلانے کے حوالے سے ملاقات کیلئے گئے۔ ہم نے اپنا تعارفی کارڈ پی اے کے ذریعے بھیجا اور تقریباً آدھا گھنٹہ انتظار کے بعد مذکورہ سیکرٹری صاحب نے ملاقات کرنے سے انکار کر دیا، جو ہماری بے عزتی کے مترادف ہے اور جس سے ہمارا استحقاق مجروح ہوا ہے، لہذا میرے اس استحقاق کو استحقاق کمیٹی کے حوالے کیا جائے۔

محترم سپیکر صاحب، ڈیر پہ افسوس سرہ خبرہ کول غوارم چہ پہ خپل حکومت کنبہ چہ زہ د دہ حکومت حصہ خان گنرم، د دہ حکومت حصہ یم او خپل د اپوزیشن ورونرو تہ ہم دا درخواست دے چہ پہ ما پسہ پراچی اوو نہ وہی، ما پسہ Cheer اونکری، دا زما انتہائی مجبوری وہ چہ ما دا تحریک استحقاق دیو سیکرٹری او دیو خپل حکومتی نمائندہ، د ہغوی خلاف راوستو۔ دا ما ولہ راوستو؟ زما سرہ د علاقہ عوام را سرہ وو، لس پینخلس کسان، ما د ہغوی د خیر خبرہ کولہ جی او سیکرٹری صاحب د دغہ عوام پہ مخکبہ مونر۔ شرمندہ کرو او کلہ چہ زہ بہر را اوتم، دغہ خپلو عوامو د ہغوی د مشرانو راتہ خبرہ دا وہ چہ مونر۔ ستاسو حیثیت او پیژندو چہ ستاسو پہ حکومت ہوتے ہوئے تمھارا یہ حشر ہے تو ہم اس کے بعد آپ سے توقع نہیں رکھتے۔ اس لئے میں ادب کے ساتھ کہتا ہوں، سارے ایوان اور سارے ایم پی ایز حضرات سے یہ مطالبہ کرنا چاہتا ہوں کہ یہ تحریک استحقاق کمیٹی کو بھیجی جائے اور جو افسران عوام کی خدمت نہیں کرتے، ایم پی اے کا خیال نہیں رکھتے تو ان کو فارغ کریں، اسی کرسی پر ان کا بیٹھنا، یہ اسی حکومت کی شان کی بات نہیں ہے۔ (تالیاں) تو میں درخواست کرتا ہوں کہ کمیٹی کو ریفر کر لیں۔

**Mr. Deputy Speaker:** Is it the desire of the House that the motion may be referred to the Privilege Committee? Those who are in favour of it may say 'Yes' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Deputy Speaker: The 'Ayes' have it. The motion is referred to the concerned Committee.

(Applause)

توجہ دلاؤ نوٹس ہا

Mr. Deputy Speaker: Item No. 6. 'Call Attention Notices': Maulana Mufti Fazl e Ghafoor, MPA, to please move his call attention notice No. 265, in the House. Maulana Mufti Fazl e Ghafoor, please. Not present it lapses.

وزیر بلدیات: سر، اگر آپ اجازت دیں تو اس پر بات کرنا چاہتا ہوں۔

جناب ڈپٹی سپیکر: مسٹر عنایت اللہ خان۔

وزیر بلدیات: سر، کال اٹنشن نوٹس یہ کونسل کے Form میں آیا ہے، یہ پریوینج موشن کے Form میں آیا ہے، یہ چار مرتبہ کال اٹنشن نوٹس کے Form میں آیا ہے، اس کا میں نے جواب بھی دیا ہے، اس فلور آف دی ہاؤس پہ، اس کی Explanation بھی کی ہے، تو اس کو بار بار مختلف طریقوں سے Repeat کیا جاتا ہے میرے خیال میں اور پھر متعلقہ ایم پی اے صاحب آتے بھی نہیں ہیں۔۔۔۔

جناب سکندر حیات خان: جناب سپیکر!

(شور)

وزیر بلدیات: ویسے میں، میں بات مکمل کروں پھر سکندر صاحب بات کر لیں۔

جناب ڈپٹی سپیکر: میرے خیال میں عنایت صاحب! یہ Already lapse ہو چکا ہے۔

وزیر بلدیات: میں نہیں سمجھتا کہ وہ، میں نہیں سمجھتا کہ وہ کیوں یہ کام کرتے ہیں کہ وہ اس کے حوالے سے کال اٹنشن نوٹس لاتے ہیں؟ ہم اس کا جواب Prepare کرتے ہیں۔۔۔۔

(شور)

Mr. Deputy Speaker: Okay ji, okay, thank you, ji.

یہ Lapse ہو چکا ہے، Already۔

Mr. Gohar Ali Shah, MPA, to please move his call attention notice No. 270, in the House. Mr. Gohar Ali Shah.



جناب گوهر علی شاہ: بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ شکر یہ جناب سپیکر۔ میں آپ کی وساطت سے ایوان کی توجہ ایک فوری اور عوامی مسئلے کی جانب مبذول کرانا چاہتا ہوں اور وہ یہ کہ میرے حلقہ پی کے 28 مردان میں مختلف کیڈر کے اساتذہ کی آسامیاں عرصہ ایک سال سے خالی پڑی ہوئی ہیں جس سے طلباء کا تقریباً ایک سال ضائع ہو گیا اور مزید ضائع ہونے کا اندیشہ ہے، لہذا مذکورہ آسامیوں پر جلد از جلد تعیناتی کی جائے۔

سپیکر صاحب، نند حکومت لس میاشتہ او شولپی، پکار خودا وہ چہ پالیسی نہ وہ پہ 15 اگست باندی ایڈورٹائزمنٹ او شو او بیا د حکومت د طرف نہ داسی او شوہ چہ ہغہ ایڈورٹائزمنٹ Postpone شو او وئیل چہ یرہ نوپی پالیسی راعی، نو چہ پالیسی نہ وہ، پکار دا وہ چہ پہ زہ پالیسی باندی دا یو کال، دا خالی پوسٹونہ دک شوی وے نو پہ ہغی کبھی پالیسی دوی د این تہی ایس ہسٹنگ راورستلہ چہ پہ ہغی حوالہ باندی پہ تیچرانو کوم چہ ہغی تہ Apply کولہ، پہ ہغوی باندی معاشی بوجہ ہم راغے چہ دیو پوسٹ د پارہ تین سوروی د ہغی ایڈمشن وو او ہر یو Candidate بہ پینٹو پوسٹونو تہ Apply کولہ۔ پہ دیکبھی بیا داسی Candidates ہم وو چہ ہغہ ایس ایس تہی تہ ہم کوی، سی تہی تہ ہم کوی، پی ایس تہی تہ ہم کوی، اے تہی تہ ہم کوی نو دغہ یو بوجہ پہ ہغہ کینڈیڈیٹو باندی راغے۔ د ہغی نہ علاوہ چہ کوم پوسٹونہ ایڈورٹائز شویدی، ایڈورٹائزمنٹ تہ ورکری شویدی نو د ہغی دیتا بالکل غلطہ دہ جی۔ دلته زما سرہ لسٹ موجود دے، زہ بہ سپیکر صاحب! ستاسو مخی تہ راولم۔ پہ پول مردان کبھی دہی لسٹ مطابق کوم چہ ایڈورٹائز شویدی او د این تہی سی پہ سسٹم دہی تہ کینڈیڈیٹو Apply کرپی دہ، پی ایس تہی پوسٹونہ جی پہ دیکبھی چوالیس دی، سی تہی پوسٹونہ پہ دیکبھی اکتالیس دی او زما پہ خیال چہ زما پہ حلقہ کبھی دپی ایس تہی صرف پچیس، پچیس خو صرف زما پہ حلقہ کبھی خالی دی، نو پہ دیکبھی بالکل دوی دروغ گوئی نہ او د غفلت نہ کار اخستے شوے دے۔ آیا دوی پرپی خیل کسان اخی یا کوتاہی شوپی دہ، چہ د ہغہ کسانو خلاف کارروائی او کرپی شی او بل دا چہ دا کوم یو کال د طلباء، د کینڈیڈیٹو، د سٹوڈنٹانو ضائع شو، دہی بہ سپیکر صاحب! خوک ذمہ واروی؟ پہ دغہ حوالہ

سرہ منسٹر صاحب تہ زما خواست دے ، منسٹر صاحب خوشنشتہ خو زما پہ خیال پہ  
دې حوالہ سرہ، دیرہ مہربانی بہ وی جی۔

جناب عبدالمنعم: جناب سپیکر صاحب، زہ ہم پری لبر۔۔۔۔۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی جناب المنعم خان، عبدالمنعم خان۔

جناب عبدالمنعم: جناب سپیکر صاحب! دې سرہ Related زما یو سوال دے ، د این  
تہی ایس والا چہی کوم مطلب دے دا تیسٹ رالیبری، دا خو کمپیوٹرائزڈ سسٹم دے ،  
یو سری Apply کړې دہ د تہی د پارہ، ہغہ تہ ہم میتھس، انگلش او خہ مختلف  
دغہ راخی، کہ یو سری Apply کړې دہ سی تہی د پارہ، ہغہ تہ راخی وائی چہی یرہ  
اولئی وحی نہ تردویمی وحی پورې خومرہ، دیکبئی خومرہ ٹائم وو؟ نو کہ تاسو  
این تہی ایس والا، چہی کوم متعلقہ شوک Apply کوی، د ہغوی دا پرچہی خان خان  
لہ شی نو دې زمونہر علماء او دا خلق بہ د دې شی نہ بھر شی، بیا مونہر تہ ورستو  
مسئلہ وی، نو چہی کوم مضامین، د خہ شی شوک امتحان ورکوی، د ہغی متعلق  
سوالونہ ورتہ راخی نو ہغہ بہ بنہ وی، لکہ مطلب دا دے انگریزی والا اکثر  
ترینہ نہ دی خبر چہی یرہ اولئی وحی، دویمہ وحی وخت ئے خومرہ دے  
(تالیاں) یا فرض کړہ یو سرہ عربی وائی، تہی تہی، اے تہی کبئی د

ہغہ شوق وی نو ہغہ خو د انگریزی نہ نہ وی خبر او پرچہی د ټولو یو شان وی نو  
کہ د دوی دا پرچہی جدا جدا شی نو ہغہ بہ ان شاء اللہ بنہ وی او بیا وروکے بہ  
ئے بنہ کولے شی۔ مہربانی۔

جناب مظفر سید: جناب سپیکر!

جناب ڈپٹی سپیکر: جناب مظفر سید، پلیز۔

جناب مظفر سید: شکریہ، جناب سپیکر صاحب۔ منعم خان صاحب چہی کومہ اہمہ  
خبرہ او چتہ کړہ، یقیناً د ہر کیڈر د پارہ خپل سبجیکٹ وی او خپلہ Specialty دہ،  
د قاری پوست خپلہ، د سی تہی خپلہ، د ایس ایس تہی خپلہ، د پروفیسر، ڈاکٹر، د  
ہغوی خپلہ او دوی چہی دا کوم تیسٹ پہ کوم انداز باندې جوړ کړے دے نو یو خو  
د ہغی نہ Candidate تہ ہم دیر لوائے مشکل او یو Candidate at time ہغہ د یو  
یو سبجیکٹ د پارہ دومرہ دیر زیاتہی پیسہ، دغہ لہ خان لہ یو بحث دے خو زما

درخواست دا دے چھی منعم خان صاحب چھی کومہ ضروری خبرہ اوچتہ کپہ نو  
 دې طرف ته توجه پکار ده او دا تیست او دا پیپرې بالکل الگ الگ کول پکار  
 دی او د هغوی د کیدر، د هغوی سٹیٹس او د هغوی سبجیکٹ او د هغوی د دغه  
 مطابق هغه Relevant هغه کول غواری۔

Mr. Deputy Speaker: Mr. Shah Farman, on behalf of honourable  
 Minister Education.

جناب شاہ فرمان (وزیر اطلاعات): شکر یہ جناب سپیکر۔ آئریبل ممبر نے جس طرف نشاندہی کی ہے تو سب  
 سے پہلے تو میں یہ بتا دوں کہ پہلی دفعہ Statistical detail سے یہ پتہ چلا کہ 14 ہزار ٹیچرز کم ہیں اور اگر  
 سیاسی بنیادوں پر ان کی تقرری کرنا ہوتی تو جس طرح کی روایت اور جس طرح کی سیاست اس ملک اور اس  
 صوبے کے اندر چلی آرہی ہے تو میں سمجھتا ہوں کہ یہ 14 ہزار ٹیچرز، یہ اگر اس مخلوط حکومت کی مرضی سے  
 ہو جاتے تو ایک بہت بڑا سیاسی فائدہ جو لوگ سمجھتے ہیں لیکن دو چیزیں اس میں کرنا ضروری تھیں، ایک یہ ہے  
 کہ سفارش کا کلچر ختم ہو جائے، کچھ اعتراضات اس لئے صحیح ہیں کہ منعم صاحب نے جو بات کی کہ جب ایک  
 کام پہلی دفعہ ہو رہا ہو، میرٹ کی بات پہلی دفعہ ہو رہی ہو، سفارش کے خاتمے کی بات پہلی دفعہ ہو رہی ہو تو  
 اگر اس میں کہیں Organizational کہیں غلطیاں ہوں تو ان کو ٹھیک کیا جاسکتا ہے، اس پہ سوچا جاسکتا  
 ہے، یہ غلطیاں اسی لئے ہیں کہ یہ سارا کچھ پہلی دفعہ ہو رہا ہے۔ آئریبل ممبر نے کہا کہ اس میں جو  
 Statistical detail ہے، یہ غلط ہے اور شاید یہ اپنے لوگ لے رہے ہیں، تو اس سے پہلے تو یہ اسی طرح  
 ہوا ہے تو اگر اپنے ہی لوگ لینے تھے تو این ٹی ایس کا بیچ میں کیا کام تھا؟ اور میں سمجھتا ہوں کہ ہمارے  
 ایجوکیشن منسٹر جو اس وقت موجود نہیں ہیں، ان سے تو ہم بھی ناراض ہیں، وہ تو کسی کی بات نہیں مانتے اور وہ  
 جتنا میرٹ کو Follow کرتے ہیں، میں سمجھتا ہوں کہ اپوزیشن اور گورنمنٹ (تالیاں) سب کو پتہ ہے  
 اور میرے خیال میں کوئی اس کا، سب سے زیادہ گلہ تو سراج صاحب کا بھی ہے لیکن جناب سپیکر! میں یہ  
 ہاؤس کو یقین دلانا چاہتا ہوں کہ آپ یہ Appreciate کریں، کم از کم 14 ہزار کا پتہ تو چلا کہ 14 ہزار کم  
 ہیں، اس سے پہلے کسی حکومت کو تو یہ بھی نہیں پتہ تھا کہ کم ہیں بھی کہ نہیں؟ لیکن میرٹ کی بات ہوگی،  
 لیکن میرٹ کی بات ہوگی اور یہ بات بالکل درست ہے کہ اگر کسی کو میرٹ پہ لینا ہے تو اس کے Exam کا  
 طریقہ، اگر اس کو درست کیا جائے تو اس کے اوپر ضرور سوچا جائے گا لیکن میں یہ یقین دلاتا ہوں کہ 14 ہزار

ٹچرز اس قوم کے بچوں کیلئے ان شاء اللہ میرٹ کے اوپر ہوں گے اور اس میں کوئی سفارشی کلچر نہیں ہوگا اور اس میں کوئی کرپشن نہیں ہوگی۔ شکریہ جناب سپیکر۔

(شور)

جناب ڈپٹی سپیکر: (تہقہ) مسٹر بخت بیدار خان، بخت بیدار خان، ایک بندہ بات کرے۔ معراج ہمایون صاحب۔

محترمہ معراج ہمایون: جناب سپیکر صاحب! شکریہ بہت بہت، آپ نے موقع دیا۔ سب سے پہلے، سب سے پہلے تو مجھے بڑی تشویش ہے کہ جب بھی ایجوکیشن کا کوئی کونسلر ہو یا کوئی اس قسم کا کال انٹنشن نوٹس، مسٹر صاحب موجود نہیں ہوتے ہیں۔ میں شکریہ ادا کرتی ہوں مسٹر انفارمیشن کا کہ انہوں نے صفائی کی کوشش کی لیکن صفائی کی بجائے انہوں نے معاملہ اور ہی الجھ کر دیا۔ ڈیپارٹمنٹ میں Statistics موجود ہیں اور میرٹ کا، ہفہ خوئی بالکل ہڈو ختم کریدی میرٹ، صوابی ڈسٹرکٹ تہ راشی، تپوس او کپڑی چہ ہلتہ میرٹ بانڈی اپوائنٹمنٹس کیری کہ د چا پہ مرضی بانڈی میرٹ کیری؟ زمونہ خوئے ہر خہ اخستی دی (تالیاں) دا بالکل غلط بیانی دہ، Statistics موجود دی، 14 ہزار نہ چہ ہر چا تہ معلومہ دہ چہ ہر یو کال، ہر یو حکومت تہ معلوم دے چہ ہفہ کوی، دوئی پخپلہ وائی چہ ایمرجنسی دہ، مونبر Enrollments دوہ نیم لکھہ، پینخویش لکھہ ماشومان مونبر تر تر زرہ دنہ کوؤ، یو خلی ولہ Campaign چلوؤ بیا پخپلہ وائی چہ مونبر سرہ دو مرہ طاقت نہ وو چہ سکولونہ کھلاؤ کرو۔ اوسہ پورہ دی حکومت کبہ دی تو تہ پتہ نشتہ چہ مونبر تہ د خومرہ سکولونو ضرورت دے؟ ہفہ ورخ د ستینڈنگ کمیٹی میتینگ ڈیپارٹمنٹ والا او منسٹر صاحب پخپلہ موجود وو، چا جواب نشو را کولے چہ تاسو بہ تر کله پورہ دا پینخویش لکھہ ماشومان، تاسو تہ پکار خومرہ دی؟ اوسہ پورہ تاسو ایلہ سل سکولونہ د کال پہ بخت کبہ اچوئی او مونبر تہ د درہ زرو سکولونو ضرورت دے، ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ خو بالکل ختم دے، ہفہ خو د سر نہ، د ہفہ خو Overhauling کول پکار دی چہ کوم دوئی Promise کپڑی وو او ہفہ کبہ لا ہفہ ورومبے قدم ئے ہم نہ دے اخستے او ہسپ دا خبرہ دی، خبرہ دی۔ شاہ فرمان صاحب خو خبرہ ورلہ ڈیرہ بنہ

ورخی او شکر دے چي ورله ورخی چي هغه د نورو منستيرانو هغه غير موجود گي چي ده نو هغه Cover up كړي خو دوئ مونږ Satisfy كوي نه، دا عوام نه Satisfy كوي۔ عوام ته بنكار پري چي د تحريك انصاف حكومت څه كوي او څه نه كوي؟ نو دوئ له پكار دي چي لكوتې خپل كبنيني او مينځ كبنې غور او كړي چي دا صوبه چي ده نو نور دا تكليفونه او دا نور دا برداشت نشي كولې او دا خرچ چي څنگه مفتي جانان صاحب او وئيل چي لس منټو له مونږ دلته كبنې راځو او دا خو فضول دغه كبنې بيا مونږ هغه تائم Waste كوؤ۔ ډيره مهرباني۔

جناب ډپټي سپيكر: ميں تمام معزز اراكين اسمبلي سے گزارش كرتا هوں كه بہت اہم باتیں ہورہی ہیں، چيف منسٹر صاحب كو تھوڑا چھوڑ ديں كه ذرا به دهيان ركھيں۔ محترمہ انيسه زيب صاحبہ۔

محترمہ انيسه زيب طاہر خيلي: شکر يہ جناب سپيكر۔ بنيادي جوا بچو كيشن كے حوالے سے بات ہوگئی، معراج ہمايون صاحبہ نے بھی كردي، جو توجہ دلاؤ نوٹس ہے، اس كا جواب نہيں ديا، باقي انہوں نے ايڪ نيا ايشو Generate كر ديا ليكن جو توجہ دلاؤ نوٹس ميں ہمارے جو ممبر ہيں، گو ہر علي شاہ باچا نے حلقہ پي كے۔ 28 كے بارے ميں كوئسچن كيا تو مير اخيال ہے شاہ فرمان صاحب تو بہت ہی كوشش كرتے ہيں ليكن ان كو يا تو بريف نہيں كيا يا پھر وہ اتنے Over confident ہيں كه وہ سمجھتے ہيں كه شايد اپني لفاظي ميں وہ ہر چيز كو Cover up كرينگے۔ You need to give very accurate statistics اور وہ آپ ان كو مطمئن كريں، جو محرڪ ہيں، يہ ان كا مسئلہ ہے۔

جناب ډپټي سپيكر: جی مفتی سید جانان صاحب، پلیز۔ یہ کال اٹینشن ہے گو کہ اس پر بحث نہیں ہوتی ہے، میں کال ایڈمٹ کرتا ہوں جی۔

مفتی سید جانان: بالکل جی تا سو صحیح فرمائی خو زہ جی یو خبرہ کوم۔ انيسه زيب بي بي چي كومہ خبرہ او كړه، زه دغه خبرې سره اتفاق كوم، خلق وائی چي "وهم د كوم ځائې او آواز د كوم ځائې نه ځي"، دا هغه خبره ده جی۔ زه جی علی الاعلان دا خبره كوم چي كومې داخلې شوې دي، دا ټولې، اوس زاړه كسان دي، هم هغه شان طریقه كار روان دے، هم هغه شان سفارشات روان دي، هم هغه شان چي كوم سرے چا پورې رسيدلے شی هم هغه شان كيری۔ جناب سپيكر صاحب، مخكبنې وختونو كبنې، دې تير اوس وختونو كبنې بورډ كبنې خلق

لگيدلى دى، كوهاٲ بورڊ كينې لگيدلى دى، ٲولو بورڊ ونو كينې لگيدلى دى، هغه بورڊ ونو ريڪارڊ تاسو رااو غوارئ چي هغه بهرتيانو كينې كوم طريقيه كار شوي دے؟ هغه خلق سفارش نه بغير بهرتي شوي دى، هغه استاذان چي كومو امتحان وركرے دے، هغه سفارش نه بغير بهرتي شوي دى؟ جناب سپيڪر صاحب! دا خو پريردوه، دي ځلي چي كومي دا استاذانو ڊيوٽي لگيدلي دي، دا د هغه موجوده حكومت كميٽي ورته ناسته ده، دي هغو خلقو ورته لگولي دي، نور به مطلب دا دے چي مونڙ به څه دغه اوڪرو، د شفافيت به څه دعويٰ اوڪرو چي ديواستاد د سڪول د بورڊ نوڪري لگيري د لس او د دولسم، هغي ته دي ٽي آئي كميٽي ناسته ده، ورته وائي چي دا استاد به كوي او دا استاد به نه كوي۔ دي ڙوندے مثال جناب سپيڪر صاحب! زه درته د هنگو بنايم، هنگو كينې ٽوٽل، هنگو هغه ضلع ده چي بيا هغه استاد روزانه يو ځلي مريري او ڙوندے كيڙي۔ جناب سپيڪر صاحب! هنگو نه صرف 56 استاذان اخستي شوي دي، چا اغستي دي؟ هلته كوهاٲ بورڊ كينې كميٽي ورته ناسته ده او ورته وائي چي دا كس واخله او دا كس مه اخله، خوزه حيران يم شاه فرمان صاحب ته چي دے ڊير د شفافيت دعويٰ كوي، زه دلته دا خبره چيلنج كوم چي د چوده هزار استاذانو مخكيني هم مونڙ ته پته وه، نن ئے مطلب دا دے مونڙ ته پته ده، راتلونكي وخت كيني هم مونڙ ته پته ده، مخكيني لکه څه كيدل، هم هغه شان دي حكومت كيني اوس هغه روان دي او آئنده د پاره به بيا كيڙي، جناب سپيڪر صاحب۔

جناب منور خان ايڏوڪيٽ: جناب سپيڪر!

جناب ڏيڻي سپيڪر: جي مسٽر منور خان، پليز۔

جناب منور خان ايڏوڪيٽ: تهينڪ يو، سر۔ سر! دي كال اٽينشن باندي خوب بحث يقيني خبره پڪار نه دے خوزه دا يوريڪويسٽ كوم سر! چي كوم ’ڪنسرنيڊ‘ منسٽري، پڪار ده هغه Proper طريقيه باندي به هغه جواب وركري۔ اوس پبلڪ هيلٿه جناب شاه فرمان صاحب دلته پاڅيري او مطلب دا دے جواب وركول شروع ڪري، نه چي كوم كال اٽينشن والا ايم پي اے صاحب وي، هغه مطمئن شي او نه دي ڪسانو، نوزه به دا ريكويسٽ كوم چي شاه فرمان خان د پهر ڊيپارٽمنٽ

کبھی گوتی نہ وہی او خپل ډیپارٹمنٹ د سنبھال کری او دا د ایسار کری۔  
تھینک یو، سر۔

(تالیاں)

جناب ڈپٹی سپیئر: جی مسٹر شاہ فرمان پلیز۔ منور خان صاحب! ویسے آپ بالکل صحیح کہہ رہے ہیں لیکن  
Collective responsibility ہے گورنمنٹ کی۔ (تہقہہ)

وزیر اطلاعات: شکر یہ جناب سپیئر! اور منور خان صاحب کا بھی شکر یہ کہ ان کا بھی ایک اچھا مشورہ ہے، یہ  
کہ Specific answer ہونا چاہیے، مؤور نے اس ایشو کے اوپر Comment کیا، جو مؤور نے پوچھا  
ہے، اس کا Specific جواب بھی موجود ہے لیکن انہوں نے جو کمنٹس کئے کہ اس پر اپنے لوگ لیے جا  
رہے ہیں، اس کا جواب دینا ضروری تھا۔ Statistical detail تو یہ ہے کہ 14 ہزار میں سے 8 ہزار 90  
آسامیوں کیلئے کہ مشتہر کر دی گئی ہیں اور یہ 6 ہزار بذریعہ پروموشن ہو گئی، یہ تو کٹیر ہے Specific جواب،  
اور یکم اپریل تک یہ جو پراسیس چلے گا، آپ کے سامنے ہوگا لیکن اگر حکومت کی پالیسی ہے اور  
Transparency ہے، مفتی جانان صاحب کو اچھی طرح پتہ ہے کہ پچھلی حکومتوں میں 15 سو 16 سو  
ٹچرز بیک جنٹس قلم بھرتی ہوئے ہیں، ان کے اوپر کیسز بھی ہیں، مقدمے بھی ہیں، وہ جن بچوں کا حق تھا،  
وہ آج تک رورہے ہیں۔ ہم ایسا نہیں ہونے دینگے، یا تو اگر آپ کو Statistical detail اور Clarity  
چاہیے تو Specific جواب ملے گا، اگر آپ اس کے اوپر Comment کریں گے اور گورنمنٹ کی نیت کے  
اوپر شک کریں گے تو پھر گورنمنٹ بھی اپنی پوزیشن واضح کرے گی اور ماضی کی Examples بھی دے گی  
(تالیاں) اس لئے کہ اگر آپ کو Specific detail اور Clarity چاہیے تو ہم تیار ہیں لیکن اگر آپ  
اعتراض کریں گے تو اس کے سامنے آئے گی کہ ہم چاہتے کیا ہیں اور کیوں چاہتے ہیں؟ یہ ایک  
Page specific detail موجود ہے، یہ آپ حاصل کر چکے ہیں۔ 8 ہزار 9 سو آسامیاں ہیں اور اس  
میں سے باقی جو 6 ہزار ہیں، وہ بذریعہ پروموشن ہو گئی اور اگر کسی کو شک ہے تو وہ خود ٹیسٹ کر لے، وہ چیک  
کر لے۔ امتحان کے اوپر بات ہوئی، آج میں دو سکولز چیک کر کے آیا ہوں اور آج میں درخواست کرتا ہوں،  
خاص کر اپوزیشن ایم پی ایز سے کہ وہ ہر امتحانی ہال کا چکر لگائیں، چیک کریں، چھاپے ماریں اور ثبوت لا کر دیں  
ثبوت لا کر دیں۔ میں آج گیا ہوں دو سکولز، آئی سی ایم ایس، فرنٹیئر  
(تالیاں)

چلدرن اکیڈمی میں گیا ہوں، ہال چیک کرائے ہیں۔ یہ روایت پہلے نہیں تھی لیکن اگر اس گورنمنٹ نے یہ روایت شروع کی ہے تو آپ سے بھی درخواست ہے کہ آپ جائیں، ثبوت لیکر آئیں، بتائیں۔ جناب سپیکر، جس طرح بورڈ کے چیئرمین لگا کرتے تھے، اپوائنٹ ہوا کرتے تھے، جس طرح کٹزولر اپوائنٹ ہوا کرتے تھے، یہ سب کو پتہ ہے اور آج جس طرح کی اپوائنٹمنٹس ہو رہی ہیں، وہ بھی سب کو پتہ ہے لیکن میں پھر سے کہتا ہوں، اس لئے میں یہ بات کر رہا ہوں کہ اگر ایک نظام کو درست کرنا ہو اور وہ نظام بھی ایسا ہو کہ ماشاء اللہ، تو میں یہ کہتا ہوں کہ یہ تکالیف تو ہو گئی، Intentions کے اوپر شک نہ کیا جائے۔ اپوزیشن اگر گورنمنٹ کی Help کرنا چاہتی ہے تو Transparency لانے میں، سفارشی کلچر ختم کرانے میں، رشوت ختم کرانے میں اگر مدد کرنا چاہتی ہے تو You are welcome۔ تھینک یو، جناب سپیکر۔

جناب ڈپٹی سپیکر: مسٹر۔۔۔۔

مفتی سید جانان: جناب سپیکر صاحب!

جناب بخت بیدار: جناب سپیکر صاحب! دوئی خبری خو۔۔۔۔

جناب ڈپٹی سپیکر: بخت بیدار صاحب! پلیز کوشش دا کوئی چہی تاسو چیئر ایڈریس کوئی۔ آنریبل چیف منسٹر صاحب، پلیز۔

جناب پرویز خٹک (وزیر اعلیٰ): جناب سپیکر صاحب! زہ شاہ فرمان پہ دغہ کبھی یو ایڈیشن کوم، ہغہ دا دے، زہ دہی خپل اپوزیشن ورونرو تہ ہم دا ریکویسٹ کوم، تھیک دہ مونر خپل یو سسٹم شروع کرے دے، ہغہ کبھی بہ غلطیاں ہم وی، یو ستارٹ دے، یو ستارٹ شوے دے، ہغہ کبھی غلطیاں بہ ہم وی نو ہم دغہ ستاسو نہ مدد غوارو چہی تاسو خپلو سنٹرو باندہی لار شئی چہا پی اولگوئی، چیک اوساتئی چہی کوم خائے کبھی غلطیاں دی، ہغہ مونر تہ را اور سوئی چہی دا شے تھیک کرو۔ اعتراضات پہ خپل خائے باندہی خو تاسو خپلو خپلو حلقو کبھی ذمہ وار یی، ہلتہ چیکنگ او کرئی، مونر دا نہ وایو چہی مونر ہر خہ تھیک کرل خو یو شے موروان کرے دے او ستاسو مدد پکار دے چہی تاسو ہم پرے یو چیک اوساتئی، ما دا خپل ایم پی ایز تہ ہم وئیلی دی چہی د Examination halls تہ



خی، سکولونو ته خی، هسپتالونو ته خی، کوم خائې کنبې چې خه کمه وی چې هغه مونږ درته پوره کړو۔ ډیره مهربانی۔

جناب ڈپٹی سپیکر: شکر یہ جی۔

محترمہ معراج ہمایون خان: جناب سپیکر صاحب! زہ۔۔۔

جناب ڈپٹی سپیکر: ډیر زیات ډسکشن اوشوپہ دې باندي جی بار بار، Repeatedly ما هغوی ته هم تائم ورکړے وو۔ جی مسټر منور خان، پلیز۔

جناب منور خان ایڈوکیٹ: تھینک یو، سر۔ میں سر! جیسے منسٹر صاحب نے کہا، میں سر! ایک چیز ان کے نالج میں لانا چاہتا ہوں۔ یہ جو بورڈ کے چیئرمین اور سیکرٹریز اور یہ جو لگائے جاتے ہیں سر، ان کے نالج میں یہ لانا چاہتا ہوں کہ اگر یہ وہی پرانا طریقہ جو گورنر کیا کرتا تھا کہ بھائی یہاں پہ چیف منسٹر یا باقی منسٹرز کو لوگ Approach کرتے ہیں کہ مجھے چیئرمین بورڈ لگاؤ، مجھے سیکرٹری لگاؤ، مجھے فلاں لگاؤ، تو میرے خیال میں پہلے جو سسٹم تھا جو کہ گورنر لگایا کرتا تھا، وہاں پر Approach بھی کم ہوا کرتا تھا اور بڑے شفاف طریقے سے وہ کیا کرتے تھے، تو میری یہی ریکویسٹ ہوگی کہ وہی پرانا طریقہ اگر گورنر کے ذریعے بورڈز کے چیئرمین اور یہ کنٹرولر لگ جائیں تو میرے خیال اس کی آسانی ہوگی۔ تھینک یو، سر۔

جناب ڈپٹی سپیکر: شکر یہ منور خان صاحب۔

(شور)

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، چیف منسٹر صاحب، پلیز۔

وزیر اعلیٰ: جناب سپیکر صاحب! خیر یہ اختیارات تو پچھلی حکومت نے گورنر سے لیے تھے، ایم ایم اے گورنمنٹ نے لیے تھے لیکن میں کہتا ہوں کہ کوئی سفارش ہم کسی کی نہیں مانتے، یہ آپ کو میں گارنٹی دیتا ہوں کہ ہمارا منسٹر کسی کی سفارش، اور وہاں پر سکروٹنی کمیٹی ہے، اس کمیٹی میں بڑے باختیار اور اچھے نام کے لوگ ہیں، وہ Scrutinize کرتے ہیں، وہ پھر تین نام بھیجتے ہیں اور وہ پھر ہم بھی چیک کرتے ہیں کہ اس میں غلطی نہ ہو۔ تو بالکل نہ آج تک میں نے، میں اس ہاؤس کے سامنے اعلانیہ کہتا ہوں کہ آج تک میرے کہنے پر یا کسی اور کے کہنے پر کوئی جگہ بھی سیکرٹری یا چیئرمین کوئی نہیں لگا، آج تک۔ کوئی سفارش آج تک نہیں ہوئی۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، مسٹر اعظم خان درانی، سوری زاہد درانی صاحب، مسٹر زاہد درانی صاحب۔

جناب محمد زاہد درانی: شکریہ سپیکر صاحب۔ سپیکر صاحب! تیرو یو شو روخو راہسی پہ میدیا کبھی داسی خبرونہ را روان دی چھی پہ ہغی کبھی زمونر متعلق دا اظہار رائی کیری چھی آیا حکومت تہ خطرہ شتہ یا خطرہ زمونر دیو دوہ درے ملگرو د وجھی، پہ ہغی کبھی د افتخار مشوانی، عبید مایار او زاہد درانی نوم اخستلے کیری، زہ د دے خائی نہ دا وینا کول غوارم جی چھی مونر د پارٹی وفادار یو او وفادار بہ یو۔ (تالیاں) سپیکر صاحب! چھی کلہ د 1996 نہ عمران خان د دے پارٹی آغاز کرے وو، مونر د ہغی تائم نہ د ہغہ سرہ یو، کہ ہغہ وائی چھی وزیرستان تہ خونو مونر وایو چھی وزیرستان تہ خو، کہ ہغہ وائی چھی لاہور تہ خونو مونر وایو لاہور تہ خو، کہ ہغہ وائی چھی اسلام آباد کبھی دھرنا دہ، مونر وایو حاضر یو جی، (تالیاں) او بیا بہ ہم دغہ شان یو۔ (تالیاں) دا تھیک دہ جی زمونر کور کبھی وری وری مسئلے شتہ دے، زمونر خفگانونہ شتہ دے، زمونر تحفظات شتہ دے خو زمونر پہ دے پارٹی کبھی مشران ہم شتہ دے، ہغہ تحفظات بہ ہم لری شی، ہغہ خفگانونہ بہ ہم ختم شی خو مونر د پارٹی د غدارئ چرتہ سوچ ہم نشو کولے۔ دیرہ مہربانی۔

(تالیاں)

جناب ڈپٹی سپیکر: بہت شکریہ جی۔

(شور)

جناب منور خان ایڈوکیٹ: جناب سپیکر! ایک منٹ، میں یہ کہتا ہوں کہ یہ آگے اور اپنی پارٹی کے ساتھ جو ان کے تحفظات تھے، وہ ختم ہو گئے لیکن اگر ختم نہیں ہوئے تو ہم بھی آپ کے ساتھ ہیں، ہم آپ کا ان شاء اللہ بھرپور ساتھ دینگے۔

جناب ڈپٹی سپیکر: بہت شکریہ جی۔

مسودہ قانون (ترمیمی) بابت خیبر پختونخوا مقامی حکومتیں مجریہ 2014 کا متعارف کرایا جانا

Mr. Deputy Speaker: Item No. 7, please. Item No. 7: Honourable Minister for Local Government, Khyber Pakhtunkhwa, to please

introduce before the House, the Khyber Pakhtunkhwa, Local Government (Amendment) Bill, 2014.

Minister for Local Government: Sir, I beg to introduce the Khyber Pakhtunkhwa, Local Government (Amendment) Bill, 2014, in the House.

Mr. Deputy Speaker: It stands introduced. The sitting is adjourned till 3.00 p.m. of tomorrow afternoon.

---

(اجلاس کل بروز منگل مورخہ 18 مارچ بعد از دوپہر تین بجے تک کیلئے ملتوی ہو گیا)